



**Консультация для родителей:  
« Волшебные возможности пуговицы».**

**Уважаемые родители, здравствуйте!**

Предлагаю Вашему вниманию в **июне** новую занимательную рубрику:  
**«Игры с пуговицами»!**

**Вы можете стать архангелом, дураком или преступником, и никто не заметит этого.**

**Но если у Вас отсутствует пуговица – каждый обратит на это внимание.**

**Э. М. Ремарк**

***А какую же роль может играть пуговица в развитии ребенка?***

Многим детям очень нравится играть с пуговками. Можно сделать игру с пуговицами увлекательной, в ходе которой можно ставить различные дидактические задачи. Игры с пуговицами способствуют развитию мелкой моторики, координации движений, глазомера, концентрации внимания, усидчивости, навыков классификации, развитию элементарных математических представлений (закрепляют знание цветов и размеров, обучают счету и др.), и конечно же воображения ребенка.

Упражняясь с пуговицами, ребенок развивает координацию движений, добиваясь точного выполнения задания; усидчивость и произвольность психических процессов, тренирует аудиальный, визуальный и кинестетический каналы восприятия. Нельзя недооценивать и релаксационное воздействие на организм ребенка различных манипуляций с пуговицами, желание ребенка бесконечно трогать и перебирать их. А еще с ними можно делать массаж стоп и рук: опускаем ручки или ножки в коробочку с большим количеством пуговиц, водим по ним ручками или ножками, погружаем, а также пытаемся схватить пуговички пальчиками



ручек или ножек.

Для самых маленьких важно будет почаще изучать разные пуговицы: металлические, пластмассовые, гладкие, шершавые и др.; находить в общем наборе пуговиц самую большую и самую маленькую; раскладывать их по разным кучкам по цвету или размеру; считать в них количество дырочек и т.п.

Пуговичные игры просты в применении, манипуляции с пуговицами экологичны. Пуговицы не пачкаются, ими нельзя порезаться или уколотся, они легко моются, обрабатываются.

Играйте с вашими детьми!

Желаю удачи!

Ваш педагог-психолог